
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ТРИДЦЯТЬ  ТРЕТЯ  СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 30 жовтня 2020 року                                                                  № 847
  м. Кропивницький

Про передачу у найм (оренду) 
теплиці комунального 
некомерційного підприємства 
«Кіровоградська обласна лікарня 
Кіровоградської обласної ради»

Відповідно  до  статей  43,  60  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування  в  Україні”,  Закону  України  “Про  оренду  державного  та
комунального  майна”  (зі  змінами  і  доповненнями),  згідно  з  Порядком
управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і
міст області, затвердженим рішенням обласної ради від 29 вересня 2006 року
№ 61  “Про управління  об'єктами  спільної  власності  територіальних  громад
сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями),

обласна  рада
ВИРІШИЛА:

1.  Уповноважити  комунальне  некомерційне  підприємство
«Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради» на передачу
на електронному аукціоні нерухомого майна загальною площею 627,28 кв. м
(виробниче  приміщення  теплиці  –  520,0  кв.  м,  побутові  та  допоміжні
приміщення – 107,28 кв. м), розташованого по проспекту Університетському,
2/5,  у  м. Кропивницький,  що  перебуває  на  балансі  комунального
некомерційного  підприємства  «Кіровоградська  обласна  лікарня
Кіровоградської обласної ради», терміном на 4 роки 11 місяців, з метою його
використання  за цільовим призначенням відповідно  до Порядку передачі  в
оренду  державного  та  комунального  майна,  затвердженого  постановою
Кабінету Міністрів  України  від  3  червня  2020  року № 483:  Категорія  17 -
«Розміщення  суб’єктів  підприємницької  діяльності,  які  здійснюють  іншу
виробничу  діяльність»  зі  стартовою  орендною  платою  1%  від  балансової
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вартості об’єкта.

2.  Доручити  уповноваженому орендодавцю -  комунальному
некомерційному  підприємству  «Кіровоградська  обласна  лікарня
Кіровоградської  обласної  ради», включити  даний об’єкт  оренди  до
Переліку  першого  типу та  в  установленому  порядку  забезпечити
проведення електронного  аукціону на вказаний об'єкт оренди.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну
комісію обласної ради з питань власності.

Голова обласної ради Олександр  ЧОРНОІВАНЕНКО
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